

我为群众办实事

办实事解难题 见真章收实效

三官庙街道

窨井传出难闻气味? 立即解决

本报讯 近日,三官庙街道接到群众反映,建设路三官庙到西三环路段,路面井盖传出难闻气味,群众反映不清楚气味的来源,担心影响附近环境。接到情况反映后,三官庙街道立即组织开展溯源排查。该路段共计存在雨、污水井174个,街道工作人员逐个打开井盖排查,并将排查范围扩大,最后锁定辖区保利百合小区1号楼1单元门口草坪地面处的污水井和雨水井之间有返水现象。

三官庙街道河南纺机社区立即组织小区物业工程人员进行开挖。

开挖后,现场发现两个井均出现不同程度的自然沉降且底部空虚,导致污水流入雨水井中。三官庙街道组织保利百合小区物业立即修复,确保污水不再流入雨水井中,至此,问题从根本上解决。

群众利益无小事,为民服务无止境。党史学习教育开展以来,三官庙街道把学党史和办实事结合起来,“一丝不苟”学党史,“全心全意”办实事,不断增强广大群众的获得感、幸福感、安全感,推动党史学习教育的成效“看得见、摸得着”。

记者 张改华 通讯员 张芳

汝河路街道

多样活动 服务居民

本报讯 近日,汝河路街道汝河小区社区党委积极发挥党建引领作用,联合汝河路街道社工站、社区志愿者服务队、公益组织爱心联盟志愿服务队、郑州红十字会志愿者等队伍在汝河小区中心花园开展“学党史 办实事 真诚服务群众”主题活动,为辖区居民提供服务,办好居民的身边事。

由于汝河小区内老年人居多,此次活动的主要内容结合小区实际情况,开展的有家庭紧急急救学习、健康义诊咨询,以及为肩颈痛的居民提供康复按摩护理、老年卡审核、义剪、老年戏曲欣赏等服务。

在爱心义剪点,义剪志愿者拿出理发工具,根据大家的需要,用剪刀、剃刀耐心细致

地为老人和残障朋友理发。一位刚理完发的阿姨说:“因为腿脚不好,一直都不方便去理发店,只能等子女有空来家里剪发,孩子们工作又忙实在不忍心叫他们,你们这活动太好了,现在我感觉整个人都精神了。”剪发后的老人们你一言我一语地交谈着,一个个清清爽爽、精神百倍,纷纷露出了满意的神情。

此次活动持续了一下午,共服务居民100余人。汝河小区社区党委通过聚焦群众对美好生活的向往,从最突出的需求着手,精准服务群众,让党旗高高飘扬在志愿服务第一线,让群众办实事项目落到实处,让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。 记者 张改华

秦岭路街道开展手工花制作活动

美丽康乃馨 感恩母亲节

本报讯 为庆祝母亲节,秦岭路街道锦艺西社区联合物业于5月8日下午在锦艺二期院内开展了以“美丽康乃馨 感恩母亲节”为主题的手工花制作活动,为社区内的妈妈们献上节日祝福。

当天下午,来自辖区的30名妈妈分坐在桌子边,在社工老师的演示下,跟着一起做起了送给母亲的爱——“康乃馨”手工花。经过折叠、翻转、捆扎、粘连、固定等一系列步骤,一朵朵五颜六色栩栩如生的康乃馨出现在参加活动的居民手中,大家相互展示着自己的作品,心情愉悦。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图



消息速递

西流湖街道

铁炉村900余户居民开始回迁啦

本报讯 2015年11月西流湖街道铁炉村拆迁改造项目正式启动,涉及拆迁户共900余户。5月7日,铁炉村回迁安置房一期1716套住房正式进行分配工作,为多年居住在外的拆迁群众圆安居梦。

坚持党建引领,确保阳光选房。街道将回迁安置工作当做惠民生、促发展、保稳定的头等大事,把维护群众利益放在首位,坚持“公开、公平、公正、透明”原则,铁炉村党委通过“四议两公开”工作法制定了安置房分配方案。在安置房分配工作现场,坚持“公开透明、公平公正、高效有序”的原则,将选房现场科学合理划分为外场等候区、核验区、选房区、登记公证区及现场咨询答疑区,各区域密切配合、无缝衔接,形成流水线式作业。在选房过程中,严格按照协议安置顺序号进行选房,不偏不倚、全程公证、监督到位、结果公开,实现了“阳光操作”,赢得了回迁户的支持和信任。 记者 张改华

绿东村街道

开展平安建设宣传活动

本报讯 为进一步加大辖区平安建设宣传力度,5月10日,绿东村街道陇南社区党委在华北石油局家属院开展了“邪教毒害患无穷 科学新益一生”宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅,发放反邪教、一码解纠纷宣传页等宣传资料的形式,向居民积极宣传、认真讲解反邪教、平安建设等知识,为辖区平安建设献策助力,引导居民为了自己的幸福、家庭的平安、社会的和谐,携手共同防范邪教,珍惜生命,创建美好家庭。

活动中,共发放各类宣传资料100余份,提升了社会治安综合治理水平,对维护社会稳定、建设平安和谐社区起到了积极作用。

记者 张改华 通讯员 李笑阳 郭靖雯

柳湖街道开展食品安全集中整治

加强排查 筑牢食品安全防线

本报讯 近日,柳湖街道相关负责人组织各村、社区、市场等食品安全协管员对辖区“两小”门店开展食品安全集中整治。

此次整治的重点是病媒生物防制,即是否规范安装防鼠、防蚊、防蝇设施,合理设置灭蚊蝇灯,门口安装防蝇帘或风幕机,餐厅和后厨的地漏、排水口是否有完善的金属防鼠栅或横算子,严格洗消保洁制度等。

为持续保持高压督办态势,进一步压实工作责任,巩固好各村、社区、市场等与街道联动配合、合力监管的工作局面,抓好各项工作落实,做好食品安全、整改提升两手抓工作,做到落实管理、整改彻底,街道工作人员与市场监管所进一步强化督导。同时各食品安全协管员严格落实常态化巡查机制,坚持全员上阵,连续奋战,开展不间断巡查督导,着力巡查薄弱环节和重点

问题,狠抓辖区“两小”门店整治提升工作,推动工作落实。

今后,街道将坚持对小餐饮店、小食品店逐家进行日巡查、日督导,现场对存在的问题逐一指导,列出整改清单,限期整改,并做好“回头看”工作,确保食品安全不放松、整治提升不停步,持续做好“两小”门店精细化管理工作。

记者 张改华 通讯员 杨佳佳

红领巾小健将喜迎建党百年

中原区锦绣小学举行春季运动会

本报讯 4月29日、30日,郑州市中原区锦绣小学举办了“喜迎建党100周年 红领巾小健将春季运动会”。

4月29日上午9时,运动会开幕式结合“学党史 强信念 跟党走”学习教育成果文艺汇演正式拉开帷幕。伴随着激昂的运动员进行曲,全校34个中队精神抖擞地步入运动场。在中队辅导员的带领下,队员们用朗诵、舞蹈、合唱等形式歌颂对党、对祖国、对家乡的爱,展示

了新时代少先队员的朝气与活力,体现了锦绣小学阳光向上的少先队文化。

本次运动会历时两天,500余名运动员在50米跑、乒乓球、篮球、立定跳远、跳绳、拔河、迎面接力等7个项目中激烈角逐,运动员们身姿矫健、奋勇争先。其中迎面接力的比赛掀起了赛场的高潮,瞬间点燃了各班啦啦队的热情。为了鼓励少先队员安全参与、文明参与、规范参与,学校大队组织开展了

“红领巾争章”活动,表现优异的运动员及维持赛场秩序、主动打扫卫生的红领巾志愿者获得了“锦绣风尚勋章”。

锦绣小学校长黄锐向取得优异成绩的运动员表示祝贺,她希望全体师生能够把赛场上表现出来的坚韧不拔的意志、顽强拼搏的精神继续保持和发扬下去,以昂扬的斗志、崭新的姿态、饱满的激情谱写中原区品质教育的新篇章。

记者 张改华 通讯员 祝珂 陈曦